
       

     

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μαραθώνιος γλωσσών 

 
Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022, 09.30 – 17.00 

Αμφιθέατρο "Ι. Δρακοπούλος", κεντρικό κτίριο Πανεπιστημίου Αθηνών 

 

Το Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών του Πανεπιστημίου Αθηνών και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή σας προσκαλούν στον 

«Μαραθώνιο Γλωσσών» που διοργανώνουν το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022. Ο Μαραθώνιος θα ξεκινήσει στις 

09.30 πμ, στο κεντρικό κτίριο του  Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Έπειτα από τρεις επιτυχημένες διοργανώσεις που έγιναν διαδικτυακά υπό τον τίτλο «Speak Date», η εκδήλωση, η 

οποία αποσκοπεί στην προώθηση της γλωσσομάθειας, φέτος θα γίνει δια ζώσης για πρώτη φορά. 

Με όχημα τις γλώσσες, οι συμμετέχοντες θα κάνουν τον γύρο του κόσμου σε γνωστές και λιγότερο γνωστές 

πτυχές του πολιτισμού και του τρόπου ζωής ευρωπαϊκών και όχι μόνο χωρών. Ελάτε στον Μαραθώνιο και 

 Ανακαλύψτε τη γοητεία των κήπων του Ιράν  

 Κάντε μια βόλτα με το μετρό του Βερολίνου  

 Θαυμάστε την αραβική καλλιγραφία  

 Ακούστε αγγλική ποπ, γαλλικό chanson και πορτογαλικά φάδο  

 Γνωρίστε πολλές άλλες διαδρομές μέσα από τις γλώσσες. 

Παράλληλα με τις παρουσιάσεις δράσεων γνωριμίας με 17 γλώσσες, στην διάρκεια του Μαραθωνίου 

διοργανώνεται έκθεση με εκδόσεις της «Αλίκης στη χώρα των θαυμάτων» σε 37 γλώσσες, ενώ θα γίνουν και 

αναγνώσεις του παραμυθιού.  

Ο Μαραθώνιος Γλωσσών θα κλείσει με  ταινίες μικρού μήκους από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες, οι οποίες 

δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος #EuandME. 

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών. 

  

Ημερομηνία εκδήλωσης: Σάββατο 12 Νοεμβρίου, 9.30:00-17:00 

Τόπος εκδήλωσης Αμφιθέατρο "Ι. Δρακοπούλος", κεντρικό κτίριο Πανεπιστημίου 

Αθηνών, Πανεπιστημίου 30, Αθήνα 

 

 

Πληροφορίες:   

 Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών του Πανεπιστημίου Αθηνών 

2103688265-66-69,  secr@didaskaleio.uoa.gr   www.didaskaleio.uoa.gr  

 Γραφείο Αθηνών της Γενικής Διεύθυνσης Μετάφρασης 

DGT-ATHENS@ec.europa.eu  
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